



*Universitatea Cooperatist - Comercială  
din Moldova*





**Stimată Doamnă Rector Larisa Șavga,**

**Stimați profesori și studenți ai Universității Cooperatist – Comerciale din Moldova,**

Cu prilejul aniversării a 25 de ani de la înființarea Universității Cooperatist – Comerciale, cu deosebită onoare și considerație, Consiliul Rectorilor din Republica Moldova, Vă adresează cele mai sincere felicitări și urări de prosperare.

Întemeiată acum un sfert de veac, Universitatea Cooperatist – Comercială din Moldova s-a afirmat ca o entitate educațională cu merite incontestabile în pregătirea specialiștilor de înaltă calificare pentru varii sectoare ale economiei naționale, în formarea de cadre științifice și didactice.

UCCM este una dintre cele mai prestigioase instituții de învățământ superior din țară, un promotor consecvent al spiritului universitar modernizator, un loc în care se îmbină armonios tradiția cu inovația, trecutul cu prezentul și prezentul cu viitorul.

În cadrul Universității, activează pedagogi cu renume, personalități, care, asumându-și responsabilitatea de a activa pe tărâmul instruirii profesionale, contribuie în mod substanțial la formarea elitei intelectuale a Republicii Moldova.

Utilizând tehnologii educaționale performante, Universitatea Cooperatist - Comercială din Moldova aduce un aport considerabil la dezvoltarea sistemului național de învățământ superior, la promovarea experiențelor avansate, renovarea strategiilor de evaluare a rezultatelor academice și la elaborarea și realizarea unui sistem original de management al calității.

În topul priorităților oricărui tânăr sunt educația, obținerea unor competențe relevante, încadrarea în câmpul muncii. Universitatea Cooperatist - Comercială din Moldova a reușit să organizeze procesul educațional în așa fel încât să contribuie plener la punerea în valoare a acestor priorități. Absolvenții UCCM activează cu succes în numeroase instituții de stat, companii private din țară și din afara ei, fapt ce atestă consistența profesională existentă în cadrul instituției, la tonusul competitiv de care dispune și pe care îl pune cu abilitate în aplicare.

În această zi solemnă, Vă urăm tuturor sănătate și noi realizări în activitatea nobile de edificare a societății bazate pe cunoaștere. Fie ca instituția pe care o reprezentați să progreseze și în continuare, aducând beneficii tuturor celor care își doresc o carieră de succes și un viitor favorabil.

Cu respect,



**Grigore Belostecnic,**  
Academician,  
Președintele Consiliului Rectorilor  
din Republica Moldova